



KUMSP00G4ULG

Zádst o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2018			
Žadatel:¹⁾		Jagello 2000		Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾		spolek	IČ:	70640866	DIČ: CZ70640866
Zástupce žadatele:		Zbyněk Pavlačík			
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾		CEO & spoluzakladatel, předseda			
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾		NE			
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾		NE			
Sídlo žadatele:⁷⁾					
Ulice:	Výstavní	č. p.	2224		
Obec:	Ostrava - Mariánské Hory	PSČ:	709 00		
Adresa bydliště:⁸⁾					
Tel.:	597 479 208	Mobil:	724 164 567	Fax:	596 639 253
E-mail:	jagello@jagello.org	Webová stránka:	www.jagello.org, www.natodays.cz		
Bankovní spojení:					
Číslo účtu žadatele:	5533055330	Kód banky:	5500		
Název banky žadatele: Raiffeisenbank, a.s.					
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾			
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾			
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:			
Účel dotace: dotace na organizaci akce					
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1. 1. 2018 - 30. 11. 2018	Výše dotace:	1 955 000 Kč vč. DPH		
Druhy uznatelných nákladů:¹¹⁾	a) Pronájmy a služby spojené s pronájmem, b) výrobu a distribuci propagačních tiskovin a inzerátů a jejich umístění na reklamní plochy, c) pronájem technického zázemí např.: toalety, stany, židle, stoly, zábrany, ploty, dopravní označení apod., d) přepravu osob a materiálu spojených se zajištěním akce, e) telekomunikační služby, f) ubytování a stravování účastníků akce včetně zahraničních, g) tiskový servis a aktivity spojené s medializací akce, h) grafické práce a kopírování, i) překlady, tlumočení, komentování a pomocné práce, j) ozvučení, zapůjčení a provoz audiovizuální techniky pro akci, k) úklid plochy a okolí, odvoz a zpracování odpadů, l) materiál a nákup upomínkových předmětů pro účastníky akce, včetně zahraničních, m) pohonné hmoty pro mobilní elektrocentrály a dopravní prostředky, n) přípravu akce a koordinaci účastníků, o) mzdy a zákonné odvody pracovníků podílejících se na akci.				

<p>Odůvodnění žádosti:</p>	<p>Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky (dále jen DNvO) jsou veřejnou prezentací bezpečnostních a obranných schopností ČR a jejich spojenců s cílem posílit povědomí veřejnosti o členství ČR v NATO, a přispět tak k jeho porozumění a podpoře. Díky návštěvnosti celkem více než 1,5 milionu lidí za posledních 10 let se jedná o nejnavštěvovanější dvoudenní akci v České republice a největší bezpečnostní show v Evropě. Zároveň tak jde o největší veřejnou akci v Evropě zaměřenou na propagaci bezpečnosti a NATO a rovněž největší projekt organizovaný nevládní neziskovou organizací z členských organizací Atlantic Treaty Association. Od prvního ročníku má veřejnost na tuto akci bezplatný vstup, což je v evropském měřítku výjimečné, neboť akcí s podobně rozsáhlou účastí a bohatým programem je v Evropě minimum a konají se na základních vojenského letectva. Jedná se tak o jedinou takto rozsáhlou akci v Evropě s bezplatným vstupem organizovanou mimo vojenskou základnu.</p> <p>DNvO jsou dlouhodobě významnou mezinárodní odbornou a společenskou událostí za účasti řady významných hostů a odborníků, pro které připravujeme odborný doprovodný program. Tato kombinace show pro širokou veřejnost a programu pro experty a významné politické představitele státní správy i samosprávy vytvořila z DNvO formát, který nemá v rámci Evropy obdoby. Součástí akce, jejíž hlavní program se koná na Letišti Leoše Janáčka Ostrava, je také řada veřejných doprovodných aktivit v podobě prezentací vojenské a záchranářské techniky pro školy, setkání se zahraničními účastníky, návštěv dětských domovů, projekcí filmových dokumentů, besed se zahraničními piloty apod. Součástí projektu je informační a mediální kampaň, jejímž pilířem jsou oficiální stránky www.natodays.cz a na ně navázané multimediální platformy, aplikace a sociální sítě.</p> <p>V roce 2018 získá akce další významný rozměr – bude součástí oslav 100 let založení Československa. Jagello 2000 se proto spojilo se Slezským zemským muzeem v Opavě, které se stane jednorázovým partnerem akce a rozšíří program mj. o historické ukázky.</p> <p>DNvO jsou projektem spolku Jagello 2000, jenž jej každoročně organizuje již od roku 2001. Jagello 2000 akci organizuje ve spolupráci s Generálním štábem Armády ČR, Hasičským záchranným sborem MSK, Policií ČR, společností Letiště Ostrava, a.s. a Zdravotnickou záchrannou službou MSK.</p> <p>Podpora MSK je pro zdárnou realizaci projektu klíčová, a to nejenom z pohledu vlastního financování, ale i celkové stability, rozvoje a kontinuitnosti projektu. Společně se nám tak daří rozvíjet nejen specifický Genius loci regionu. Zároveň dochází k posílení ekonomického přínosu celého projektu pro kraj. Tuto skutečnost doložila nejen certifikovaná studie ekonomického dopadu návštěvnosti akce realizovaná v roce 2014, ale rovněž pozitivní ohlasy subjektů, které se na realizaci akce podílejí (například hotelů a dalších ubytovacích zařízení ve městě i širším okolí či společnosti, které zajišťují produktové plnění či služby na samotné akci jako přímí dodavatelé či subdodavatelé). Moravskoslezský kraj mohl v posledních letech využít potenciálu vysoké návštěvnosti akce k prezentaci lukrativních turistických lákadel kraje na velkoplošné obrazovce v jednom z nejnavštěvovanějších sektorů areálu akce, v tzv. relax zóně.</p>
<p>Seznam příloh:</p>	

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názvu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
20. února 2018	Zbyněk Pavlačík, CEO & spoluzakladatel, předseda